
L’intersyndicale départementale d’Ille et Vilaine appelle CFTC-FO-CGT-SUD :
· Constate que malgré la grève, la manifestation, le rassemblement des salariés le 29 janvier 09 demandant le retrait immédiat du projet patronal. Les syndicats employeurs (SNASEA, SOP, FEGAPEI) persiste dans leur projet de révision de la CCNT 66 en convoquant une commission nationale paritaire en délais rapproché le 30/01/2009 et par la même commettent un passage à l’acte et agisse une véritable provocation à l’égard des salariés de notre secteur de l’action sociale et médico sociale.

· Constate que ce projet demeure un projet de démantèlement de la Convention Collective actuelle qui remet en cause la plupart des droits collectifs acquis depuis plus de 40 ans, mais qui a aussi pour objectif la baisse des salaires et du coût du travail.

· Constate qu’un tel projet aurait également comme conséquence d’accélérer le démantèlement de l’ensemble du champ de l’action sociale et médico Social Associatif au service des plus démunis.

· Constate également que tout le secteur est également menacé par la mise en place des ARS et le projet de la loi Bachelot ( la RGPP et les nouvelles règles de gestion comptables ). 
· Se prononce pour le retrait du projet de loi Bachelot et le refus de la mise ne place des ARS.
· se prononcent pour le retrait immédiat du projet des employeurs de révision de la CCNT 66.
· appelle l’ensemble des salariés concernés du département 35 à s’informer et à se mobiliser dans l’unité avec leurs élus du personnel et délégués syndicaux pour la défense de la CCNT 66 ( et du secteur médico social à but non lucratif )

· Appelle à reconduire la grève le vendredi 30 janvier 2009.
· Appelle à tenir partout des assemblées générales pour décider sur ces lieux de travail la reconduction de la grève.
Et au rassemblement
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Devant le siège de la direction générale de l’ARASS

La directrice de l’ARASS est représentante départementale du SNASEA syndicat employeur qui porte ce projet de révision démantèlement.
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